

恶意抢注奥运健儿姓名,查

本报记者 陈洋根 通讯员 市闻

本报讯 记者8月26日从省市场监管局获悉,浙江高度重视浙江省奥运健儿姓名被恶意抢注等行为,已迅速梳理申请线索,并进行严厉打击。

近期,个别企业和自然人把陈梦、汪顺、张常鸿等奥运健儿姓名和“杏哥”“添神”等相关特定指代含义的热词进行恶意抢注,提交商标注册申请,以攫取或不正当利用他人市场声誉,侵害他人姓名权及其合法权益,引发社会广泛关注。对此,浙江省

市场监督管理局立即展开排查行动。

8月25日,永康市市场监管局对浙江钦尔工贸有限公司恶意申请注册“陈梦”商标行为,予以警告并作出行政处罚。杭州、温州鹿城、金华婺城等市场监管部门迅速实地核查,约谈浙江广宇商标事务所有限公司等商标代理机构,要求全面自查整改。截至目前,国家知识产权局商标局已驳回涉及奥运健儿的“杨倩”“杨大姐”“陈梦”“全红婵”“杏哥”等109件商标注册申请。

今年,全省市场监管部门已排查涉嫌恶意抢注行为线索74条,被恶意抢注线索239条,作出行政处罚9件。

高层小区消控室成摆设,罚



本报记者 陈立波 通讯员 李政明 陈永杰

本报讯 8月26日上午,杭州市上城区消防救援大队开展《高层民用建筑消防安全管理规定》宣贯检查行动,一家物业公司因消控室未按规定配备符合要求的上岗人员,被处罚款2900元。据悉,这也是上述规定自8月1日实施后,杭州市开出的首张罚单。

当日,检查人员来到钱江路附近某高层住宅小区,发现小

区消控室内仅有1名值班人员,该人员既无法提供消控证,又对消控主机操作一问三不知。

“这里是整个小区消防安全的中枢,如果不严格把关,业主的安全将无法保障。”检查人员表示,依据规定,高层民用建筑消防控制室应当由其管理单位实行24小时值班制度,每班不应少于2名值班人员。

检查人员随后对小区物业负责人进行现场教育,并作出上述处罚。

女子从4楼坠落,被热心人合力兜住

深夜街头的这一幕,惊险又感人

通讯员 浙公宣

女子在4楼摇摇欲坠,现场多位巷子里的商家、路人前来相救,最终该女子被大家合力“网住”。近日,杭州街头上演了这惊险又感人的一幕。

“救命救命,我支撑不住了!”8月20日晚10点左右,杭州市拱墅区长庆街道,安静的东清巷里突然传来一阵呼救声。

一名女子两条腿悬空挂在居民楼4楼窗户外,命悬一线,屋里的男子用力抓住她双手,不断喊着“救命救命,快拉不住她了……”

呼救声传来时,附近京东便利店老板王建能、陈巧慧夫妇,正和店员在店里打包货品。上个月,他们刚从温岭到杭州做生意,店里好多东西需要规整。

听到外面的声响后,陈巧慧出门去看,被上述一幕惊呆了,随后现场零星有几个人也围过来。王建能见状赶忙报警,并和大伙试图找东西救女子。

陈巧慧很快从店门口一辆三轮车上找来一块帆布,她快速跑过去,此后和老公以及路过的外卖骑手、便利店店员、勾庄蔬果店师傅等一起,拉开帆布,准备接住女子。

一分钟不到,女子突然掉落,先是掉在了3楼住户的雨篷上,随后刚好落在众人拉起的帆布上。

监控拍下了这惊险的一幕:女子坠落前几秒,不断有路人加入救人队伍,她落在帆布上后,又弹起来往外翻,将一位穿裙子的女人撞至数米远的马路上。这位被撞开的女子,正是陈巧慧。而坠楼女子被接住后,意识还算清醒,只是喊肩膀痛。经医



院检查,女子没有生命危险,但锁骨骨折。

目前,长庆派出所民警经过走访调查,排除该案为刑事案件,女子坠楼原因仍在调查中。

8月26日上午,陈巧慧夫妇等“平民英雄”来到长庆派出所。“这个事情,根本不存在考虑的时间,当时就是想赶紧找个东西去接她、救她。”陈巧慧说,参与救援后,自己两手手腕都有扭伤,“皮外伤,我用药喷了三四天,差不多好了。不过现在想想,还是有点后怕的,也怕人没接住。”

另一位参与救人的勾庄蔬果店老板韩纪全,说起这事时只是笑笑,“碰到了,是谁都会去做的。”

长庆派出所民警说,当天参与救人的还有位路过的外卖骑手,只不过救完人之后,他可能赶时间送外卖去了,民警还没找到他。希望有知情者,跟派出所联系。

离婚后发现 儿子不是亲生的 法院:前妻构成 “欺诈性抚养”

见习记者 李琪桢 通讯员 王倩

本报讯 离婚4年后,发现儿子不是自己亲生的,他一纸诉状将前妻告上法院。近日,文成县法院受理了这起案件。

11年前,周先生与王女士结婚,同年大女儿出生,本以为这是幸福生活的开始,但夫妻间却矛盾不断。2016年小儿子出生后,两人的矛盾依然没有缓解,于是在第二年办理了离婚登记手续。

双方在离婚协议中约定,女儿归丈夫抚养,儿子归妻子抚养,并对共同财产作了分配。

让周先生没有料到的是,离婚后的几年里,王女士总是阻挠他探望儿子。“我是父亲,怎么就不能见自己的孩子呢?”周先生对前妻的种种躲避行为心生怀疑,难道孩子不是自己的?

面对前妻的一次次阻挠,周先生终于忍无可忍,在一次激烈争吵中,要求带儿子做亲子鉴定。谁知,王女士说:“做就做,就算孩子不是你的,那还能怎么样?”周先生似乎明白了什么。

今年4月,周先生向鉴定机构申请鉴定儿子的亲生血缘关系,结果显示,排除周先生与“儿子”的生物学亲子关系。

周先生怒不可遏,一纸诉状将王女士诉至法院,要求她返还抚养费、支付精神损害赔偿,并对离婚协议中分配给王女士及儿子的房产予以返还。与此同时,王女士也因周先生拒绝她探视女儿,将周先生起诉至法院。

法院认为,本案中,王女士故意隐瞒儿子不是与周先生所生之事实,使周先生误认为亲生儿子予以抚养的行为,构成了“欺诈性抚养”,根据民法典相关规定,应对周先生的诉请予以支持,但承办法官考虑到案件的特殊性,为最大限度保护两名未成年人的健康成长,便委托调解员展开庭前调解。

家事调解员批评教育了王女士的不忠行为,同时对周先生进行情绪疏导。经多次调解,双方互谅互让,达成一致方案,由王女士返还抚养费、支付精神损害赔偿等12万元,同时重新分配两人共有财产、重新约定女儿的探视权。

消防员推销产品? 假的

通讯员 陈佳玲 马文文

本报讯 近日,慈溪市消防救援大队接群众举报,称有人以消防部门名义,上门开展安全检查并试图兜售消防产品。

大队检查人员赶到现场时,假冒的消防员已被民警带到派出所。原来,嫌疑人到某厂推销消防产品时,该厂负责人心生疑虑,一边消防救援大队举报,一边向派出所报警。

嫌疑人称,自己是某维保公司员工,负责销售消防维保产品,这次上门“服务”是为了完成自己的销售任务,结果被人识破了,而自己身上穿着的蓝色训练服是从网上购买的。案件正在进一步调查中。

消防部门提醒:消防人员在监督执法过程中,不会以任何名义向监督执法对象指定第三方机构提供消防相关服务,凡是上门或来电推销、承揽工程,或订购、采购物品物资的,均为诈骗。

风雨中送伞
征途上护航



PICC 中国人民保险